

Bosna i Hercegovina
Босна и Херцеговина

Agencija za
identifikacione/identifikacijske
dokumente/isprave, evidenciju i razmjenu
podataka Bosne i Hercegovine



Агенција за
идентификациона документа,
евиденцију и размјену
података Босне и Херцеговине

Sektor za finansijske/finansijske i
pravne poslove

Сектор за финансијске и
правне послове

Broj: 15-03-07-5-430-2/2024

Datum: 28.02.2024. godine

**PARLAMENTARNA SKUPŠTINA
BOSNE I HERCEGOVINE
PREDSTAVNIČKI DOM**

Trg Bosne i Hercegovine 1
71000 Sarajevo

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENO	04-03-2024	
Organizacioni broj	Redni broj	Broj priloga
01-50-1-421/24		

P R E D M E T: Odgovor na zastupničko pitanje EDINA RAMIĆA, – dostavlja se;
VEZA: Vaš akt broj: 01-50-1-421/24 od 20.02.2024.godine

Agencija za identifikaciona dokumenta evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Agencija) je 26.02.2024.godine na nadležno postupanje zaprimila Vaš akt broj i datum veze sa prilogom zastupničkog pitanja zastupnika Edina Ramića.

Edin Ramić je, u skladu sa čl. 166. i 170. Poslovnika Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, br. 79/14, 81/15, 97/15, 78/19, 26/20, 53/22, 59/23 i 87/23) 20. februara 2024.godine uputio zastupničko pitanje u pisanom obliku, koje glasi:

„Tražim od svih institucija Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, odnosno ministarstava, uprava, ureda, zavoda, agencija i drugih institucija, tabelarne preglede planiranih i realizovanih aktivnosti navedenih u Tabelama 1. 2. 3 i 4., koje su sastavni dio ovog pitanja.

Isto tako tražim da ukoliko je institucija realizovala neke druge aktivnosti koje nisu bile planirane Programom rada za 2023. godinu, a odnose se na zakone, podzakonske akte i međunarodne sporazume, da iste taksativno navedu u samom odgovoru.

Ako institucija nije imala u svom Programu rada za 2023. godinu neku od planiranih aktivnosti iz Tabele 1. i 2., isto navesti u odgovoru“.

Postupajući u skladu sa članom 171. stavom (2) Poslovnika Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine dostavljamo Vam odgovor na postavljeno zastupničko pitanje Edina Ramića.

ODGOVOR:

Zakonom o Agenciji za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj 56/08) osnovana je Agencija sa sjedištem u Banjoj Luci (pravni sljedbenik Direkcije za implementaciju CIPS projekta).



Agencija je upravna organizacija u sastavu Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine čije su nadležnosti propisane čl. 8. 9. i 10. navedenog zakona, na osnovu kojih Agencija obavlja stručne i druge poslove iz oblasti identifikacionih dokumenata, skladištenja, personalizacije, transporta dokumenata, te centralnog vođenja evidencija i razmjene podataka između nadležnih organa u Bosni i Hercegovini, kako slijedi:

- Predlaže i provodi strategiju i politiku razvoja u oblasti identifikacionih dokumenata, tehnički dizajnira, formira i održava evidenciju o jedinstvenom matičnom broju, centralnom biračkom spisku, prebivalištu i boravištu državljana Bosne i Hercegovine, ličnim kartama i ličnim kartama za strance, registru novčanih kazni i prekršajnoj evidenciji, prebivalištu i boravištu državljana Bosne i Hercegovine, vozačkim dozvolama, registrovanim vozilima i dokumentima za registraciju, pasošima, službenim pasošima i diplomaskim pasošima, karticama za digitalno potpisivanje, pograničnim propusnicama, tahografskim karticama, i nazivima naseljenih mjesta (u daljnjem tekstu: službene evidencije), razvija i održava softverska rješenja i telekomunikacione sisteme za prijenos podataka za potrebe Agencije i drugih nadležni organa.
- Vršiti nabavku, personalizaciju, tehničku obradu i transport identifikacionih dokumenata (ličnih karata, ličnih karata za strance, vozačkih dozvola, pasoša, službenih pasoša i diplomatskih pasoša, dokumenata za registraciju vozila, kartica za digitalno potpisivanje, tahografskih kartica, pograničnih propusnica, pomorskih i brodarskih knjižica) i drugih dokumenata uz saglasnost nadležnih organa i posebne odluke Vijeća ministara.
- Nadležna je za tehničko održavanje i elektronsko arhiviranje podataka i informacija koje se vode u evidencijama kao javnog dobra na nivou Bosne i Hercegovine, digitalno potpisivanje u oblasti identifikacionih dokumenata i saradnju s međunarodnim institucijama zaduženim za oblast identifikacionih dokumenata.
- Provodi upravne postupke koji se tiču djelokruga Agencije (ispravljanje grešaka nad podacima, unos novih podataka u baze podataka i dr.), omogućava nesmetan pristup, prijenos i razmjenu podataka kao javnog dobra na nivou Bosne i Hercegovine koji se vode u službenim evidencijama u skladu s važećim pravnim propisima.

Agencija, u 2023.godini nije imala u svom Programu rada Agencije za 2023. godinu planiranih aktivnosti vezano za *zakone i međunarodne sporazume*, te Vam u tabelarnom pregledu iste ne navodimo.


Nadalje, Programom rada Agencije za 2023.godinu planirano je donošenje podzakonskog akta „Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Agencije“. Međutim, isti je kao takav vraćen na ponovni postupak od strane novog rukovodstva radi usaglašavanja. Trenutno važeći Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta (iz 2009. godine) je potpuno irelevantan, kao i prijedlog koji je poslan, jer ne prati stvarnu distribuciju posla i smanjuje efikasnost Tehničkog sektora. Ovo iz razloga jer je Agencija od osnivanja pa do dana podnošenja ovog izvještaja dodatno preuzela razvoj i održavanje novih evidencija (tahografskih kartica, pograničnih propusnica, brodskih i pomorskih knjižica, PKI infrastrukture za digitalni potpis po e-IDAS EU regulativi), te kreirala portal otvorenih podataka, dodatno razvijala i održavala interne podsisteme Agencije. U skladu sa navedenim, nužno je prilagoditi prijedlog Pravilnika sa svim poslovnim procesima, zbog čega je formirana radna grupa unutar Agencije koja radi na prijedlogu novog Pravilnika.

Vezano za pitanje koje se odnosi na dostavljanje podataka o planiranim i realizovanim aktivnostima utvrđenih Programom rada Agencije za 2024.godine Vas obavještavamo da Agencija nema planiranih aktivnosti u 2024.godini vezano za postupak donošenja i usvajanja zakonskih akata i međunarodnih ugovora. Međutim, kada govorimo o planiranim aktivnostima u 2024.godini vezano za podzakonske akte dostavljamo Vam pregled

planiranih aktivnosti vezano za proceduru izrade i usvajanja podzakonskih akata Agencije za 2024.godinu predviđenih Programom rada Agencije za 2024.godinu sa planiranim kvartalom za realizaciju, kako slijedi:

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o sadržaju i načinu vođenja evidencija	Radna grupa Agencije	II-III
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji u Agenciji za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine	Radna grupa Agencije	II-III

S poštovanjem,

X 

DIREKTOR
Prof. dr. Almir Badnjević
Signed by: Almir Badnjević / not signed / digitally signed

Dostavljeno:

- Podnosiocu zahtjeva i
- a/a.